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Зеленський про URC 2026: Є для України 160 угод,
загальний обсяг – понад EUR10 млрд
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Зеленський звільнив послів України в Омані,
в Республіці Кіпр та у В'єтнамі і Камбоджі
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Цифровізація держпослуг є найкращим
способом запобігти корупції – Качка
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Голландська Invest International інвестує в
розвиток клініки протезування на базі
Київської обласної клінічної лікарні
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Президенти України та Латвії обговорили
співпрацю в оборонній сфері
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Україна на URC 2026 презентувала
платформу на базі ШІ для моделювання
відновлення громад
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Україна продовжила санкції проти компаній,
пов'язаних із російським ВПК, та ввела
обмеження щодо колаборантів
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Зеленський повідомив про звільнення з
полону 160 українських військових
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Свириденко: на URC 2026 у Гданську
підписано 160 угод на понад €10 млрд у
сферах відновлення, фінансування та
партнерств
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Залужний зустрічався з Зеленським та
обговорював співпрацю з Британією, про
політичні домовленості не йдеться – радниця
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Зеленський обговорив з фон дер Ляєн
співробітництво та постачання для Сил
оборони

Президент України Володимир Зеленський | Фото: https://t.me/V_Zelenskiy_official/19298

За результатами конференції з відновлення України URC 2026 у Гданську досягнуто 160
угод загальним обсягом понад EUR10 євро, повідомив президент України Володимир
Зеленський.

"Сьогодні вже в Києві з результатами конференції в Гданську прем'єр-міністр Юлія
Свириденко. Ми обговорювали домовленості: є для України 160 угод, загальний обсяг –
понад EUR10 мільярдів", – сказав він у вечірньому зверненні у п'ятницю.

За словами президента, важливий напрям – енергетика та відновлення в регіонах.

"Зараз, за літній час, треба максимально виконати плани стійкості областей і громад. Це
принципово. Угоди, які привезені з конференції, мають доповнювати цю роботу".

Як повідомлялося, Конференція з питань відновлення України (URC 2026) відбулася у місті
Гданськ 25-26 червня за спільної організації Республіки Польща та України. Захід зібрав
майже вдвічі більше учасників, ніж попередня URC 2025 у Римі, та також стала
найбільшою за конкретними досягнутими угодами. Учасниками бізнес ярмарки стало 220
підприємств, в тому числі найбільша бізнес-делегація з України з 82 компаній.

Конференція у Гданську стала черговим міжнародним форумом після попередніх
конференцій у Лугано, Лондоні, Берліні та Римі. На церемонії закриття організатори
офіційно передали естафету проведення наступної конференції Естонії та її столиці
Таллінну.
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Зеленський: З початку 2026р. в Україну за
обміном повернуто 1596 українців та українок

Зеленський повідомив про звільнення з полону
160 українських військових

Сибіга прокоментував ноту від Мінська і
наголосив, що Україна уважно відслідковує
розвиток ситуації на території Білорусі

СБУ уразила два російські судна військового
забезпечення та засоби ППО в Керчі

Єврокомісія пропонує продовжити ще на рік
захист в ЄС для українців. Є виняток – чоловіки
призовного віку
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Наступна конференція з питань відновлення
України відбудеться у 2027 році в Естонії

Кількість жертв землетрусу у Венесуелі зросла до
920 людей

Окупанти з дрону обстріляли цивільне авто у
Херсоні, загинув чоловік – ОВА

Зеленський: З початку 2026р. в Україну за обміном
повернуто 1596 українців та українок

Кличко як голова асоціації міст закликав на URC
2026 до зміцнення самоврядування в Україні

Про $18 млн міжнародної підтримки для
"Укрзалізниці" домовились на URC 2026 – Кулеба

Трамп назвав удар дронами по судну в Ормузькій
протоці порушенням перемир’я з боку Ірану

АОЗ оголосила тендер на закупівлю 155-мм
артилерійських пострілів збільшеної дальності

НАБУ повідомило про причетність свого працівника
до переправлення ухилянтів через кордон

БпЛА поцілив в АЗС у Харкові, спалахнула пожежа
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